

State of Misconsin 2013-2014 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2013 ASSEMBLY BILL 641

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 24, 2014)

In enrolling, the following corrections were made:

- **1.** Page 7, line 17: delete "subsection" and substitute "sub.".
- **2.** Page 11, line 3: delete "subs." and substitute "sub.".
- **3.** Page 12, line 11: delete "authorization who" and substitute "authorization,".

(END)

 $\begin{array}{l} LRB-3430/1ccc-1 \\ EEV:jm \end{array}$